

Zápisnica

z XX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 16. júna 2017 v zasadačke obecného úradu.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci obecného zastupiteľstva hlasovaním schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 7

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený: Peter GALAMBOŠ

Za overovateľov zápisnice boli určení: Peter KOZOLKA

Jozef JURÍK

K bodu 3:

Starosta obce uskutočnil kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva, pričom bolo konštatované, že uznesenia obecného zastupiteľstva:

VIII/11 – vypracovanie urbanistickej štúdie individuálnej bytovej výstavby rodinných domov na ulici M. R. ŠTEFÁNKA od vodárenskej stanice po základnú školu zostáva v plnení

XVI/3 – odkúpenie zanedbaných pozemkov na ulici P.O. HVIEZDOSLAVA v katastrálnom území VOLKOVCE od pôvodných vlastníkov zostáva v plnení

XVII/4 – odkúpenie zanedbaných pozemkov na ulici J. KALINČIAKA v katastrálnom území ZÁVADA od pôvodných vlastníkov zostáva v plnení

Ostatné uznesenia OZ prijaté na predchádzajúcich zasadnutiach sú splnené.

Poslanci OZ zobrali na vedomie kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

K bodu 4:

Starosta obce informoval poslancov OZ o nasledovných investičných aktivitách:

- a) KAMEROVÝ SYSTÉM obce Volkovce – je uzatvorená zmluva s dodávateľom AGE soft s.r.o., ktorá by mala tento projekt realizovať v najbližšom období
- b) plynofikácia školskej kuchyne sa bude realizovať počas letných prázdnin v mesiacoch júl – august 2017
- c) zateplenie budovy školskej kuchyne a školského bytu – tento projekt je taktiež záujmom obce realizovať v II. polroku 2017

- d) v súčasnosti je vo vyhodnocovacom procese žiadosť o dotáciu na zníženie energetickej efektívnosti budovy obecného úradu a kultúrneho domu na ENVIRONMENTÁLNOFONDE SR
- e) obec Volkovce podala žiadosť o dotáciu na úrad vlády SR na výmenu umelého trávnatého povrchu multifunkčného ihriska vo futbalovom areáli VOLKOVCE.

O následnom postupe u projektov pod písm. d) a e) bude rozhodnuté po oznámeniach dotknutých orgánov o žiadostiach obce Volkovce.

Poslanci OZ zobrali na vedomie informácie o investičných projektoch.

K bodu 5:

Ing. Ingrid HORŇÁKOVÁ predložila poslancom OZ záverečný účet obce Volkovce k 31.12.2016 spolu so stanoviskom hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce ako aj správu nezávislého audítora. Jednotlivé otázky poslancov OZ k záverečnému účtu zodpovedali Ing. Ingrid HORŇÁKOVÁ ekonómka obecného úradu, ako aj JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce.

Následne obecné zastupiteľstvo schválilo:

- prebytok rozpočtového hospodárenia vo výške 16 607,26 eur (t. j. vo výške 100%) použiť na tvorbu rezervného fondu obce Volkovce.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

- rezervný fond vo výške 15 768,- eur použiť na splátky dlhodobého úveru č. 12/011/12 a časť splátok dlhodobého úveru č. 72/005/14 vo výške 839,26 eur

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

- záverečný účet obce Volkovce za rok 2016 a celoročné hospodárenie bez výhrad.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach následne zobralo na vedomie:

- stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Volkovce za rok 2016
- správu z auditu individuálnej účtovnej závierky za rok 2016

K bodu 6:

Konsolidovanú výročnú správu obce Volkovce za rok 2016 predložila Ing. HORŇÁKOVÁ ekonómka obecného úradu. Poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie:

- konsolidovanú výročnú správu obce Volkovce za rok 2016 vrátane dodatku správy audítora o overení súladu konsolidovanej výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou
- správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2016.

K bodu 7:

JUDr. Jozef HORŇÁK hlavný kontrolór obce Volkovce predložil poslancom obecného zastupiteľstva plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Volkovce na II. polrok 2017, ktorý poslanci OZ bez výhrad schválili.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 8:

Zákonom NR SR č. 93/2017 Z. z. došlo k novelizácii zákona NR SR č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 438/2015 Z. z. a zákona č. 315/2016 Z. z., čo si vyžiadalo novelizáciu smernice č. 1/2016 o verejnom obstarávaní pre zákazky s nízkou hodnotou zadávané obcou Volkovce ako verejným obstarávateľom.

Poslanci prerokovali návrh smernice č. 1/2017 o verejnom obstarávaní pre zákazky s nízkou hodnotou zadávané verejným obstarávateľom v zmysle zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a predloženú smernicu po zapracovaní pripomienok schválili.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 9:

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o výzve č. 23 na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním k podpore predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov.

Vzhľadom na minimálnu výšku príspevku na projekt 80 000,- eur je možné sa zapojiť do tejto výzvy len ako člen združenia „MIKROREGIÓNŮ POŽITAVIE – ŠIROČINA“, do dnešného dňa však obce združené v tomto mikroregióne záujem o tento druh podpory neprejavili.

Obecné zastupiteľstvo predložené informácie ohľadne výzvy č. 23 zobralo na vedomie.

K bodu 10:

Poslancom obecného zastupiteľstva bol predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2017 o správe a prevádzkovaní pohrebísk na území obce Volkovce.

Po zapracovaní pripomienok poslancov OZ bol návrh VZN č. 1/2017 o správe a prevádzkovaní pohrebísk na území obce Volkovce schválený.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 11:

Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o názor k ohlásenej prízemnej stavbe telekomunikačných sietí spoločnosťou MOBIL ATAK s.r.o., 951 15 Štefanovičová na časti pozemku KÚ ZÁVADA parc. č. 698/2, ku ktorému má spoločnosť uzatvorenú nájomnú zmluvu.

Obecné zastupiteľstvo odporúča ohlásenú stavbu spoločnosťou MOBIL ATAK s.r.o. zo dňa 6.6.2017 povoliť.

Hlasovanie: Za: 6
Proti: 0
Zdržalo sa: 1 (R. Frajka)

K bodu 12:

a) Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach prejednálo a schválilo zámer odpredať časť pozemku novovytvorenej nehnuteľnosti KÚ ZÁVADA parc. číslo 58/2 orná pôda o výmere 1 785 m² odčleneného od pôvodnej nehnuteľnosti KÚ ZÁVADA reg. KN – E parc. čísla 162/1 vodná plocha

diel č. 11 o výmere 81 m²

podľa geometrického plánu č. 104/2014 vypracovaného spoločnosťou GEO NITRA s.r.o. geodetické práce, 951 04 MALÝ LAPÁŠ 199 podľa § 9a ods. 8 písm. e zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý je daný záujmom obce o vysporiadanie zanedbaného pozemku a vytvorenie pozemku pre výstavbu rodinného domu a príľahlej záhrady, čím dôjde k rozvoju obce Volkovce.

Hlasovanie: Za: 7

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

b) Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach prejednálo a schválilo odpredaj časti pozemku novovytvorenej nehnuteľnosti KÚ ZÁVADA parc. čísla 58/2 orná pôda o výmere 1 785 m² odčleneného od pôvodnej nehnuteľnosti katastrálneho územia ZÁVADA reg. KN – E parc. č. 162/1 vodná plocha

diel č. 11 o výmere 81 m²

podľa geometrického plánu č. 104/2014 vypracovaného spoločnosťou GEO NITRA s.r.o. geodetické práce, 951 04 MALÝ LAPÁŠ 199 podľa § 9a ods. 8 písm. e zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov

Jane KÁČEROVEJ rod. [REDAKOVANÉ] nar. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]
[REDAKOVANÉ]

Patrikovi FRAJKOVI rod. [REDAKOVANÉ] nar. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]
[REDAKOVANÉ]

do podielového spoluvlastníctva, každému v podiele ½ vzhľadom k celku za kúpnu cenu spolu 405,- eur.

Hlasovanie: Za: 7

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

c) Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach prejednálo a schválilo odkúpenie novovytvorenej nehnuteľnosti KÚ ZÁVADA

parc. čísla 60 trvalé trávnaté porasty o výmere 68 m²,

ktorá bola vytvorená na základe geometrického plánu č. 104/2014 vypracovaného spoločnosťou GEO NITRA s.r.o. geodetické práce, 951 04 Malý Lapáš 199 odčlenením od pôvodných nehnuteľností KÚ ZÁVADA reg. KN – E

parc. čísla 59 záhrada odkupovaný diel č. 6 o výmere 40 m²

parc. čísla 69 záhrada odkupovaný diel č. 10 o výmere 28 m²

za celkovú kúpnu cenu 680,- eur

od nasledovných spoluvlastníkov:

Márie HAVETTOVEJ rod. [REDAKOVANÉ] nar. [REDAKOVANÉ] trvale bytom [REDAKOVANÉ]
[REDAKOVANÉ]

za kúpnu cenu pripadajúcu k vlastníctvu odkupovaného dielu č. 6 v podiele 1/1 vzhľadom k celku vo výške 400,- eur

Mariana MLYNKU rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/6 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 46,67 eur

Kataríny TOKÁROVEJ rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/6 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 46,67 eur

Romana MLYNKU rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/6 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 46,66 eur

Márie MLYNKOVEJ rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/10 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 28,- eur

Ing. Blažeja HORNÉHO rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/10 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 28,- eur

Pavliny HORŇÁKOVEJ rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/10 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 28,- eur

Benedikta MRÁZA rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/10 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 28,- eur

Michala HORŇÁKA rod. [REDACTED] nar. [REDACTED], trvale bytom [REDACTED] [REDACTED] za kúpnu cenu pripadajúcu k spoluvlastníckemu podielu 1/10 vzhľadom k celku odkupovaného dielu č. 10 vo výške 28,- eur.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 13:

- Poslancom obecného zastupiteľstva bola predložená žiadosť riaditeľky ZŠ vo Volkovciach PaedDr. Márie POVAŽANOVEJ o zriadenie odbornej učebne techniky v priestoroch nevyužívaného školského bytu.

Poslanci po prejednaní žiadosti súhlasili so zriadením odbornej učebne techniky v priestoroch nevyužívaného školského bytu.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

- Poslancom obecného zastupiteľstva bola predložená žiadosť FC ViOn ZLATÉ MORAVCE – VRÁBLE a. s. o poskytnutie finančných prostriedkov na činnosť futbalového mužstva dospelých, mladších žiakov a prípravky pôsobiacich v obci Volkovce pre druhý polrok 2017.

Poslanci OZ so žiadosťou o poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 4 500,- eur súhlasili.

Hlasovanie: Za: 7
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

- Starosta obce informoval o organizovaní I. ročníka vo varení gulášu v rámci mikroregiónu POŽITAVIE – ŠIROČINA dňa 24.6.2017 v Nemčiňanoch. Za každú členskú obec sa môže zúčastniť jedno družstvo. Obec Volkovce budú na tomto I. ročníku reprezentovať Jozef JURÍK a Jozef DROZDÍK.

Poslanci OZ informáciu o I. ročníku vo varení gulášu v rámci mikroregiónu POŽITAVIE – ŠIROČINA zobrali na vedomie.

K bodu 14:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a následne XX. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Peter KOZOLKA
Jozef JURÍK

Zapisovateľ: Peter GALAMBOŠ

vo Volkovciach dňa 16.6.2017

JUDr. Ondrej KOZOLKA
starosta obce